

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 15.02.2018, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că, toți consilierii locali sunt prezenți.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 31.01.2018, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, neexistând se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru, dl Consilier - Leu Darco Gheorghe se abține, motivând faptul că: Nu sunt consemnate în Proocesusul - verbal toate punctele de vedere formulate de mine.

Secretarul solicită să se numească un nou președinte de ședință. Dl Viceprimar Luca Florin propune pe dl Consilier Hubert Alexandru Nicolae. Secretaru întreabă dacă sunt și alte propunerii. Neexistând supune la vot propunerea făcută, se votează cu 12 voturii pentru, dl Hubert A Nicolae se abține. Este ales Președinte de ședință pentru luna februarie 2018, astfel a fost parcurs punctul nr. 1 de pe ordinea de zi .

Dl Președinte de ședință Hubert Alexandru – Nicolae citește ordinea de zi a ședinței și propune aprobarea introducerii pe ordinea de zi a unui nou punct „ hotărâre privind aprobarea preluării imobilelor situate în comuna Șag „ Zona Mănăstire”, având categoria de folosință teren pentru străzi/teren pentru drum, în proprietatea privată a comunei Șag și înscrierea dreptului de proprietate în cartea funciară, se supune la vot aprobarea ordini de zi. Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la dezbaterii pe punctele aflate pe ordinea de zi, **se începe cu punctul 2.** Hotărâre privind închiderea exercițiului bugetar al comunei Șag, pe anul 2017.

Se citesc: Expunerea de motive nr. 897 /05.02.2018 al d-lui Primar Roșu Flavius - Alin și referatul nr. 879/05.02.2018 al d-nei Contabil Cojocar Diana- Florina, prin care solicită aprobarea închiderii exercițiului bugetar, al comunei Șag pe anul 2017 și rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință Hubert Alexandru – Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul 3.** Hotărâre privind aprobare PUZ „ Complex sere de legume și spații de procesare și depozitare legume”, intravilan ( conform PUG în valabilitate) comuna/localitatea Șag, generat de imobilul înscris în CF nr. 403909-Șag , cu nr. cadastral 403909 ( A70/5/9), în suprafață de 30000 mp, beneficiar S.C Agrofresh Ecologic S.R.L.

Se citește: Cererea depusă de către S.C Agrofresh Ecologic S.R.L, înregistrată cu nr. 565/25.01.2018 prin care solicită aprobarea PUZ „ Complex sere de legume și spații de procesare și depozitare legume”, intravilan (conform PUG în valabilitate) comuna/localitatea Șag, generat de imobilul înscris în CF nr. 403909-Șag , cu nr. cadastral 403909 ( A70/5/9), în suprafață de 30000 mp, beneficiar S.C Agrofresh Ecologic S.R.L, referatul nr.1052/08.02.2018 al d-lui Viceprimar Luca Florin și rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință, supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul 4.** Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag pe anul 2018

Se citește: referatul d- lui Primar Roșu Flavius- Alin nr. 1041/07.02.2018, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2018, referatul de specialitate cu nr.1040/07.02.2018 al doamnei

Contabil Ec. Cojocar Diana - Florina prin care solicită aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, al comunei Șag pe anul 2018, adresa nr.2214/31.01.2018 a D.G.F.P Timiș, prin care se repartizează sumele defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale, adresa nr. 980/22.01.2018 a Consiliului Județean Timiș, cu privire la sumele repartizate prin H.C.J. Timiș nr.3/22.01.2018 privind repartizarea sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2018 și estimări pe anii 2019, 2020 și 2021 și rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

DI Președinte de ședință Hubert Alexandru – Nicolae , supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru., d-nii Consilierii : Brânzoi Sorin, Leu Darcho – Gheorghe și Apostu Bogdan -Ștefan votează împotriva.

DI Consilier Apostu Bogdan - Ștefan: Am votat împotriva deoarece în bugetul supus aprobării nu sunt cuprinse sume pentru transportul copiilor și al navetistilor .

DI Consilier Leu Darcho – Gheorghe : Am văzut pe pagina de achiziții că este solicitată ofertă pentru servicii de proiectare piață, am discutat de mai multe ori să se organizeze piețe volante și nu piață fixă. Solicit să fie retras acest proiect de investiție.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: Acest proiect a fost aprobat pe lista de investiții pentru anul 2018, de aceea a fost bugetat.

DI Consilier Sârbovan Vlad- Călin.: Eu personal nu sunt de acord cu construirea unei piețe având în vedere faptul că în comuna Șag nu sunt foarte mulți producători.

DI președinte de ședință Hubert Alexandru – Nicolae: Eu cred că în Șag sunt destui producători agricoli.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: Îl deleg pe dl Consilier Apostu Bogdan – Ștefan să se ocupe de problema transportului, să aducă o ofertă de pret de la RATT, având în vedere faptul că dl Director al RATT dl Goia spune că nu a formulat nici o ofertă pentru comuna Șag.

DI Consilier Leu Darcho – Gheorghe: Cred că primul pas ce trebuie făcut este să intrăm în asociația de transport, care funcționează pe lângă Polul de Creștere Timișoara.

Se trece la **punctul 5.** Hotărâre privind aprobarea preluării imobilelor situate în comuna Șag „ Zona Mănăstire”, având categoria de folosință teren pentru străzi/teren pentru drum, în proprietatea privată a comunei Șag și înscrierea dreptului de proprietate în cartea funciară

Se citește referatul de oportunitate nr. 1144/13.02.2018 a d-lui Primar – Roșu Flavius Alin, raportul nr. 1211/14.02.2018 a d-nei ing. Bocan Milica și rapoartele celor două comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

DI Președinte de ședință, supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi . Discuții/interpelări.

Se citește adresa d-lui Consilier Sârbovan Vlad- Călin înregistrată cu nr. 1236/14.02.2018 prin care solicit aprobarea cumpărării unui spațiu locativ pentru amenajarea centrului de permanență.

DI Consilier Sârbovan Vlad- Călin.: Având în vedere că investiția ce va fi finanțată pe fonduri europene pentru Centru comunitar , va dura cel puțin 2 ani și există foarte multe solicitări din partea locuitorilor comunei pentru înființarea unui centru medical de permanență, existând și posibilitatea finanțării prin Casa de Asigurări de Sănătate pentru funcționarea acestui centru, consider că ar fi necesară această investiție.

Am avut discuții cu dl Șuiugan Gavrilă care deține un spațiu în clădirea în care funcționează cabinetele medicale, acesta fiind în principiu de acord cu vânzarea spațiu pe care îl are în proprietate.

3


DI Primar Roșu Flavius – Alin: Ce facem cu cele două solicitări de concesiune pentru cămin de bătrâni și cabinet veterinar?. Am avut discuții cu d-na ing. Bocan Milica și se pot amplasa ambele investiții în terenul de servicii.

DI Consilier Ciocîrlan Dumitru: Locuitorii din Zona de Vest nu sunt de acord cu construirea unui cămin de bătrâni și cabinet veterinar în zona.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: Vom face dezbatere publică pe acest subiect.

DI Președinte întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat, ne existând declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
HUBERT ALEXANDRU - NICOLAE



A consemnat  
Secretar,  
NIERGEȘ PETRU

